证券代码: 300600 证券简称: 瑞特股份 公告编号: 2018-008

常熟瑞特电气股份有限公司 2017年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:本公告所载2017年度的财务数据仅为初步核算数据,未经会计事事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

一、2017年度主要财务数据和指标

单位: 元

			1 12. 70
项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度 (%)
营业总收入	416006230. 25	367775284. 48	13. 11
营业利润	125357309. 12	112185136. 50	11. 74
利润总额	127036669. 49	119537656. 22	6. 27
归属于上市公司股东的 净利润	108320410. 45	101707416. 15	6. 50
基本每股收益(元)	1. 08	1.01	6. 93
加权平均净资产收益率	15. 43	21.82	-6. 39
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度 (%)
总资产	1059879533. 75	708824383. 10	49. 53
归属于上市公司股东的 所有者权益	887511537. 91	516943580. 24	71.68
股 本	100000000.00	75000000.00	33. 33
归属于上市公司股东的 每股净资产(元)	8. 87	6. 89	28. 74

注: 本表数据为本公司合并报表数据。

二、经营业绩和财务状况情况说明

1、报告期内公司实现营业收入 416006230.25 元, 比去年同期增长 13.11%; 营

业利润 125357309. 12 元,比去年同期增长 11.74%;利润总额 127036669. 49 元,比去年同期上升 6.27%;归属于上市公司股东的净利润 108320410. 45 元,比去年同期上升 6.50%。

2、报告期内,公司财务状况基本稳定,状况良好。总资产为 1059879533.75,比上年末增长 49.53%;归属于上市公司股东的所有者权益 887511537.91元,比上年末增长 71.68%;股本增加 25000000 股,比上年末增长 33.33%;归属于上市公司股东的每股净资产 8.87元,比上年末增长 28.74%。上述指标变动的主要原因是公司首次公开发行股票使股本总额和资本公积增加及实现盈利所致。

三、与前次业绩预计的差异说明

本次业绩快报披露的经营业绩与2018年1月12日披露的业绩预告不存在差 异。

四、其他说明

- 1. 本次业绩快报数据是公司财务部门初步测算的结果。公司将在 2017年年 度报告中详细披露具体财务数据:
- 2、截至目前为止,公司董事会尚未就 2017 年度利润分配事项进行任何讨论。敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

五、备查文件

经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人(会计主管人员)签字并盖章的比较式资产负债表和利润表。

常熟瑞特电气股份有限公司董事会 2018年2月26日